

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1

Název veřejné zakázky: **Zásobování obce Měrotín pitnou vodou a Kanalizace a ČOV Měrotín**
Druh veřejné zakázky: **podlimitní veřejná zakázka na stavební práce**
Druh zadávacího řízení: **otevřené řízení**

Název zadavatele: **Obec Měrotín**
Sídlo zadavatele: **Měrotín 19, 783 24 Slavětín u Litovle**
IČ: **00635341**
Právní forma zadavatele: **obec**

Zadavatel je při výkonu práv a povinností podle zákona o veřejných zakázkách zastoupen společností INEXprojekt s.r.o., Riegrovo nám. 138, 767 01 Kroměříž, IČ: 27747701.

Zadavatel poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

Dotaz 1:

- V zadávacích podmínkách je k prokázání technických kvalifikačních požadavků uveden seznam staveb provedených dodavatelem za posledních 5 let :
 - 1) nejméně 3 dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci kanalizace, jejichž součástí byla i výstavba, rekonstrukce či intenzifikace ČOV, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 10.000.000,00 Kč bez DPH
 - 2) nejméně 2 další dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci objektu ČOV, včetně dodávky technologie ČOV, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 2.000.000,00 Kč bez DPH
 - 3) nejméně 1 dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci kanalizace, realizovanou vložkováním stávající kanalizace v profilu DN 800 nebo větším
 - 4) nejméně 3 dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu, jejich součástí byla i výstavba či rekonstrukce vodojemu, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 10.000.000,00 Kč bez DPH
 - 5) nejméně 1 dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci objektu vodojemu o velikosti akumulárního prostoru 40 m³ včetně dodávky technologie
 - 6) nejméně 1 další dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu jehož součástí byla zesilovací stanice
 - 7) nejméně 1 dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu, realizovanou bezvýkopovou technologií v délce realizovaného vodovodu min. 100 m

Žádáme tímto o informaci, zda je možné jednou referencí pokrýt více požadavků zadavatele na technické kvalifikační předpoklady.

Odpověď 1:

Jednou referencí je možné pokrýt více požadavků zadavatele na technické kvalifikační předpoklady v případě, že daná stavba více požadavků splňuje a z předložených dokladů to bude zřejmé. Je to možné například pokud stavba zahrnuje stavební práce při výstavbě vodovodu i při výstavbě kanalizace a objem těchto prací splňuje

alespoň minimální požadavky na stavební práce jak při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu tak i na stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci kanalizace. Obdobně je to možné u požadavku na stavební práce na kanalizaci realizované vložkováním nebo na stavební práce na vodovodu realizované bezvýkopovou technologií. Jednou stavbou však není možné prokázat splnění požadavku na „nejméně tři dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci kanalizace, jejichž součástí byla i výstavba, rekonstrukce či intenzifikace čistírny odpadních vod, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 10.000.000,00 Kč bez DPH“ a zároveň na „nejméně dvě další dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci objektu čistírny odpadních vod, včetně dodávky technologie ČOV, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 2.000.000,00 Kč bez DPH“.

Jednou stavbou není možné prokázat ani splnění požadavku na „nejméně tři dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu, jejichž součástí byla i výstavba či rekonstrukce vodojemu, kde finanční objem každé z těchto staveb dosáhl minimálně 10.000.000,00 Kč bez DPH“ a zároveň „nejméně jednu další dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci objektu vodojemu o velikosti akumulačního prostoru 40 m³ včetně dodávky technologie nebo zároveň „nejméně jednu další dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu jehož součástí byla výstavba zesilovací stanice.“

Dotaz 2:

- V technických kvalifikačních požadavcích je požadavek na doložení osvědčení na nejmeně jednu další dokončenou stavební práci při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu, jehož součástí byla výstavba zesilovací stanice.

Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel v zadávací dokumentaci uvádí možnost doložení i rekonstrukce vodovodu, žádáme tímto o informaci, zda je možné doložit i rekonstrukci zesilovací stanice.

Odpověď 2:

Ano, je to možné.

Dotaz 3:

- Jako technický kvalifikační předpoklad je uvedeno pod bodem a) provedení nejmeně jedné dokončené stavební práce při výstavbě nebo rekonstrukci vodovodu pro veřejnou potřebu, jehož součástí byla výstavba zesilovací stanice. Je touto zesilovací stanicí míněna AT stanice?

Odpověď 3:

Zesilovací stanicí je míněna AT stanice nebo čerpací stanice.

INEXprojekt s.r.o.
– projekce a zajištění staveb, geodetické práce –
Riegrovo náměstí 138, 787 01 Kroměříž
tel.: 573 336 663-4, fax: 573 336 665
IČ: 27747701, DIČ: CZ27747701
www.inexprojekt.cz - 4 -



Ing. Michal Horák

jednatel společnosti

pověřené výkonem zadavatelských činností